

筑牢安全防线 助力复工复产——万源市应急管理局 组织召开非煤矿山复工复产工作推进会

为扎实推进春节后全市非煤矿山复工复产工作，全力遏制安全生产事故。2月12日，万源市应急管理局组织召开2025年非煤矿山复工复产工作推进会。会议由市应急管理局分管负责同志主持，基础股全体干部及全市非煤矿山企业主要负责人、安全管理人员等十余人参加。



会上集中观看了安全生产警示教育片；通报了国家矿山安全监察局四川局2024年度对我市非煤矿山安全监管检查情况；传达学习了省、市《关于做

好春节后复工复产安全生产工作的通知》精神；深入解读了《万源市 2025 年非煤矿山复工复产验收工作实施方案》；安排部署了下一步重点工作。

会议要求：

一要认清严峻形势，压实安全责任。各非煤矿山企业必须充分认识当前安全生产形势的复杂性和严峻性，将安全责任细化到每个岗位、落实到每位员工，构建起严密的安全责任网络，确保复工复产期间安全工作全方位、无盲区。

二要聚焦关键环节，彻查安全隐患。针对非煤矿山开采、运输、存储等关键环节，开展地毯式、深层次的隐患排查治理。对发现的隐患建立清单，明确整改措施、责任人和期限，做到隐患不消除坚决不复工、整改不到位坚决不生产。

三要严格验收程序，确保复产合规。严格依照验收方案要求开展复工复产验收工作，对每一个复工复产企业进行严格审核把关，杜绝“走过场”“搞形式”；对验收不合格的企业，坚决不予复产，确保复工复产企业具备扎实的安全生产条件。

会议强调：

非煤矿山复工复产工作关乎全市安全生产大局，各非煤矿山企业务必保持清醒头脑，坚决克服麻痹思想和松懈情绪；安全管理人员要切实履行监管职责，加大监督检查力度，严格执法，对违规行为严肃查处。各方要协同有序推进复工复产工作，确保 2025 年度安全生产目标顺利实现，切实推动全市安全生产形势持续稳定向好。

（据：万源市应急管理局）